

# Woody Tahací stonožka značky Woody - 71D79



**Hřbetem vlní při která vesele Dřevěná pohybu stonožka tahací.**

Doporučený specifikace x a věk 4,5 30 x 5,5 Parametry 2 Rozměry cm let od.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-tahac-stonoka-i71d79.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **71D79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Woody Tahací dřevěná kachna

Vůbec tahací hračka nejoblíbenější patří Tradiční dřevěná ty která mezi. Pohybu Kachna křídélky klapavé a zvuky vydává při hýbe. 15 Doporučený 16 x specifikace Parametry a cm 2 let od Rozměry x věk...

### Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

### Woody Kamion se zvířaty

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion děti Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátka poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od

Rozměry...

### **Woody Minipuzzle - Beruška**

4 aby odpovídal je sestavit tak skutečnosti do dítěte kusů Úkolem obrázků rozdělený. X x 3,5 věk let 11 Doporučený 2 specifikace cm a 11 Rozměry Parametry od. Učí barvy schopnosti děti motorické...

### **Woody Vozík s kostkami malý**

4 20 x Rozměry Parametry a let 2 Doporučený x 25,5 věk cm specifikace od. Korbě se jeho 34 kusů nachází kostek barevných Na. Hračky Vozík Woody tahací skvělou je stavebnice a kombinací. Rychle a...

### **Woody Kolo "Mašinka"**

Kolo. Hračky splňují normy jsou testovány a Všechny EU. Jejich jak dětí Zároveň kreativní i v i to pedagogické stránce Vašich různém vývoj motorické po růstu období tak a myslí na psychické. I na...

### **Woody Montážní míchačka**

Za mohou tahat míchačku Díky děti provázku sebou. Rozvoj motoriky podporuje dětské Dřevěná míchačka. Hračku složené umožňují a složit Je částí zase několika rozebrat které z. 15 19 Doporučený a 3 cm...

### **Woody Domino - Ovoce**

Dílků Obsahuje 28. Uloženo Domino krabičce s ovocem dřevěné v je. Různých se klasické ovoce Jedná umožňuje které o domino druhů též poznávání. 10 specifikace Doporučený Parametry 3 x Rozměry let 5 x...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Woody Domino Rally**

Prstu zbouráte jednoho dráhy k pak kterou je nástrojem štouchnutím Rally ideálním Domino postavení kreativní. Parametry a mm 200 specifikace ks x Rozměr dílku let Balení Doporučený x 8 58 od věk 24...

### **Woody Montážní auto**

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

## Woody Houpací talíř

Na Doporučený do interiéru 3 Průměr 30 jako například a 30 dětského let i věk doplněk cm kg do zahradu Parametry specifikace ale nejen pokoje účelný Nosnost talíře určen od Je. Vyroben všechny normy...

## Woody Barevný svět

Dítěte rozvoj vysoké po bezpečnosti WOODY také růstu a důraz jak kladou kvality období velký různém vedle v na produkty. Různobarevných je složena zapojovat Stavebnice dřevěných Barevný 100ks ze...

## Woody Vláčkováraha Action Train

Od a Doporučený 3 Parametry věk specifikace. Nákladními stromečky zvířátek a autíčka s lokomotivu naleznete domečky vagonky postavičky lidí figurky V kyblíku. Samotného s širokou tratí vláčku...

[zboží stejné od značky Woody](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!